
 
 

Klub přátel esperanta Svitavy a  Český esperantský svaz vás srdečně zvou na 
 

„DEN OTEVŘENÝCH DVĚŘÍ“ 
v Muzeu esperanta ve Svitavách  

 
v neděli 19. května  
od 13 do 17 hodin 

 

Ottendorferův dům (přízemí), nám. Míru 81/1 
 

 

Na počest Mezinárodního dne muzeí (18.5.) vám bude naše 
muzeum po celé odpoledne zdarma otevřeno! 
Kromě bezplatné komentované prohlídky všeobecné 
expozice si zde budete moci naposledy prohlédnout 
dosavadní tematickou výstavu „125 let esperanta“, která 
mapuje hlavní trendy a zajímavosti ve vývoji esperantského 
hnutí jakožto podivuhodného a neprávem opomíjeného 
mezinárodního sociologického fenoménu. Budete se moci 
dočíst i o obětech fašismu a stalinismu řadách esperantistů 

(jedním z nich byl např. ředitel brněnského rozhlasu Dalibor Chalupa), zhlédnout unikátní 
archívní fotografie např. z předválečného pařížského kabaretu či z natáčení prvního v esperantu 
mluveného filmu a různé další historické zajímavosti i kuriozity. 

K dispozici je nyní reprezentativní ukázka vývoje překladové i původní literatury všech žánrů, 
vydané v mnoha zemích světa. Budete se moci zábavnou formou 
seznámit se základy esperanta na interaktivní obrazovce, či poslechnout 
si esperantské písně (od opery až po rock), sběratelé si na našem 
muzejním počítači budou moci prohlédnout naše virtuální 
kolekce poštovních známek a pohlednic s esperantskou tematikou 
z celého světa. 

Od 16hod tentokrát navíc oproti běžným prohlídkám nabízíme 
i PROMÍTÁNÍ českého informačního DVD „Esperanto je…“ a dalších 
zajímavých krátkých videí. Ta uvádějí na pravou míru časté mýty a 
předsudky vůči esperantu dané nedostatečnou informovaností a 
představují tento jazyk jako cestu k nekonzumnímu trávení volného času a 
cestování a hlavně k nalezení osobních přátel v různých 
zemích. V případě dostatečného počtu zájemců je možno promítat 
i každou celou hodinu!! Větší skupiny prosíme o předchozí ohlášení  

 
Kontaktní adresa: svitavy@esperanto.cz 

 
Těšíme se na vaši návštěvu! 

 
 


